YnpoiieHue
BbIPAXKCHHUH
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©03HAKOMUTD YYALUXCS C pacnpenenuTe1bHbIM
CBOVMICTBOM YMHOXX€HUSI OTHOCUTEIBHO
CJIOXKEHUS U BBIYUTAHUSA;

O@y4UTh IPUMEHATH CBOMCTBO IMIPU YCTHBIX U
IMMCbMEHHBIX BBIYMCICHUSIX;

©®pa3BUBaTh MaTEMAaTUYE€CKOE MBILIJIEHUE,
JIOTUKY;

@ BOCIUTHIBATH CAMOCTOATE/IBHOCTD,
aKTHUBHYIO [TO3ULUIO HAa YPOKE,
aJIleKBaTHYIO CAMOOLI€HKY




/; nague No 1. Hannnute 3HaueHus

BBIPAKECHUN.
8 6) 59 - 8
= = 3

3)125-27-4 8)8-67 - 125
P

4)50-9 -2

5) 67 - 3
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POBEPETE CEOs

1) 56 - 4 =224

2)25 - 13 -4 =1300

3) 125 - 27 - 4= 13500
4)50 -9 - 2 =900
5)67 - 3 =201




6) 59 - 8 =472
.

318 0/ 125 6/000
9) 91 - 6 =546
10)55 - 7 = 385
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Pacckaxute, Kak Bbl
BblYUCIIANN 56 - 4

56-4=(50+6) - 4=

=50-4+6-4=224




/’—\,, 5 N -
_ Jamaaue No? KaK HE

BCEX KBagpaToB?

_
(4+2)-3=6-3=18




/

BbIYUCITUTb KOJTMYECTBO APYrMm
cnocobom?

H B
4-3+2-3=12+6=18




Kakoe cBOMCTBO YMHOXXEHUS BbIPaXKaeT
MIPABUJIO YMHOXXEHUSI CYMMBI HQ YUCJIO?

Kakoe cBOMCTBO YMHOXXEHUS BbIPaXKaeT
IPAaBUJIO YMHOXXE€HUS Pa3HOCTHU Ha
YUCIO0?

ChopmynupyiiTe pacrpeieIMTe/IbHOE
CBOUCTBO YMHOXEHUS OTHOCUTE/IbHO
CJIOXKEHUHI.




® ChopmynupyiiTe CBOMCTBO YMHOXKEHUS
OTHOCHUTETHbHO BEIYUTAHMS.

® OOBsicHUTE, /11 YeTr0 MbI M3y4aeM
pacrnpenemTe/ibHOe CBOUCTBO
YMHOXEHUA?




//’_\’ e
—PacupeaeInTeIbE

YMHOKCHH OTHOCHTCJIBHO

- CJIOYKCHUHAA.

(a+b) c=ac+ bc

- [ IporoBopure
pacripeeymTe/1IbHOe
CBOMCTBO, IVISIs1 HA CJIANI.
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/’_\’ S
—PacnpeneaureabHOE CE
YMHOXXEHUS OTHOCUTEIIHHO

-BbIYUTAHHNIL.

(a-b) - c=ac-bc

- [Iporosopure
pacrpeaeanTe/IbHOe
CBOMCTBO, ITISIAsI HA CJIQUI.




BbinonHuTe Ne 559

© lIpoBepbTE OTBETHI:

2) 728 e) 1985

0) 413 X) 264
B) 312 3) 420
r) 792 n) 2020
1) 606 K) 9975




©® Kakue cBOMCTBaA MBI
HMICII0/Ib30BaJIU JJIS1 BBIYHMCJI€HUMU ¢

® ChopmynupyiTe 3TH CBOMCTBA.




g

Ne 560

®PacnipegenurenbHOe CBOMCTBO
YMHOXE€HUS HY)XHO YMETh
BUI€Th U Y3HaBaTh U IO BTOPOU
YaCTH 3aIUCH.

(a +b)-c=ac+ bc




E——

Ne 560

a) 69 - 27+ 31 -27=
© Kako1 MHOXUTEh
IIOBTOPSIETCS ?

©®Kakou 3HaK CTOUT MEXAy
IIPOU3BEAEHUSMMU ¢




Ne 560
a)69 - 27+31-27=(69+31):27=
=100 - 27 =2700

6) 202 - 87 - 102 - 87 = (202 - 102) - 87 =
=100 - 87 = 8700

B) 977 - 49 + 49 - 23 = (977 + 23) - 49 =
= 1000 - 49 = 49 000




r) 263 - 24 -163 - 24 =(263 - 163) - 24 =
=100 - 24 = 2400
1) 438 - 90 - 238 - 90 = (438 - 238) - 90 =

=200 - 90 = 18 000
e) 603 - 7+ 603 - 93 = (7 +93) - 603 =
=100 - 603 = 60 300




[looBegemM NTorn ypoka

© Kakoe cBOMCTBO YMHOXEHUS MbI CeTOHA
U3Yy4ajin ¢

® ChopmynupyiiTe pacripeie/iuTe/TbHOE
CBOUMCTBO YMHOXEHUS OTHOCUTEIbHO
CJIOXKEHUS.

® ChopmynupyiiTe pacripese/imiTe IbHOE
CBOUMCTBO YMHOXEHUS OTHOCUTE/IbHO
BBIYUTAHMS.




JlomalHee 3a7aHue

Ne610, 616.




